
РЯДЫ ЛОРАНА 

1.Функцию 
( )

2

1

2z −
 разложите в ряд Лорана в окрестностях точек 0, 1, 2,  . 

 
( )

( ) ( )2 2 2
0 0

1 1 1 1
1 1 , 2;

4 4 2 22
1

2

n n

n
n n

z z
n n z

z z

 

+
= =

 
= = + = +  

 −  
− 

 

    

 
( ) ( )( )

( )( )2 2
0

1 1
1 1 , 1 1;

2 1 1

n

n

n z z
z z



=

= = + − − 
− − −

   

 
( )

2

1
,2

2
z

z
  +

−
  

 
( )

( ) ( ) ( )
2

2 22 2 2
0 0 2

1 1 1 1 2 2 2
1 1 1 , 2

2 2
1

n n n

n n
n n n

n n n z
z z z z zz

z

−  

+
= = =

 
= = + = + = −  

 −  
− 

 

   . 

2. 545 Функцию 
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3. Функцию 
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 разложите в ряд Лорана в окрестностях точек 2,   и в кольце 

2 3z  . 
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4.Функцию 
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 разложите в ряд Лорана в окрестностях точек 0, 3,   и в кольце 
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5.553. Функцию 
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